
Leistungen:

Zustiege:- Dresden Hbf (+40,00 EUR) - Chemnitz

Hbf (+25,00 EUR) - Gera (+20,00 EUR) - Erfurt Hbf

Beförderung:- SVT 18.16 Sonderzug ab/bis gebuchten

Bahnhof

- eventuell erforderlicher Bustransfer am Zielort

Hotels und Verpflegung:- Übernachtung mit

Frühstück im jeweils Hotel: Ibis Hotel Köln Messe

oderMaritim Hotel am Heumarkt

Ihre Reisekategorien:- 2. Klasse Standard:

Abteilwagen der 2. Klasse mit 8 Sitzplätzen (Sitzbank,

keine Einzelsitze), nur 6 Plätze je Abteil werden zum

Verkauf freigegeben.

- 2. Klasse Plus: Großraumwagen im Triebzugteil mit

in Fahrtrichtung drehbaren Sitzplätzen und

Klapptischen an jedem Sitzplatz.

- 1. Klasse: Abteilwagen der 1. Klasse Abteilwagen

mit 6 Sitzplätzen

Ausflüge & Besichtigungen:- keine Ausflüge im

Reisepreis inklusive

Weiter inklusive:- Reiseleitung vom Reisebüro Rainer

Maertens

- Gesetzlich vorgeschriebener Sicherungsschein

Leistungen zubuchbar:Bitte buchen Sie Ihren

SVT-Ausflug gleich mit. Der hier angegebene Preis

gilt nur bei gleichzeitiger Buchung mit der

Hauptreise. Eine spätere Buchung kann nicht

garantiert werden, da die freien Plätze in Köln als

Tagesausflug an Kölner weiterverkauft werden. Eine

spätere Buchung ist nur zu den Bedingungen eines

Tagesausfluges möglich (höherer Preis, neuer

Sitzplatz).- SVT-Ausflug Loreley: "SVT Görlitz"

Sonderzug ab/bis Köln bis Mainz und zurück

Änderungen sind nicht auszuschließen und bleiben

aus technischen oder organisatorischen Gründen

ausdrücklich vorbehalten. Siehe auch AGB Punkt

3.6.Reiseveranstalter dieser Reise ist Maertens -

Meine Reisewelt GmbH. Es gelten deren

AGB.Mindestteilnehmerzahl: 100 Reisegäste, bis 6

Wochen vor Reisebeginn (AGB Punkt 8).

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

SVT-Ausflug Loreley in gebuchter

Klasse wie Hauptreise

219 €

Preis:

01.10.2026 - 04.10.2026

2. Klasse Plus mit Ibis Hotel Messe

Doppelzimmer p.P.

1198 €

2. Klasse Plus mit Ibis Hotel Messe

Einzelzimmer

1298 €

2. Klasse Standard mit Ibis Hotel Messe

Doppelzimmer p.P.

1098 €

2. Klasse Standard mit Ibis Hotel Messe

Einzelzimmer

1198 €

1. Klasse mit Hotel Maritim am

Heumarkt Doppelzimmer p.P.

1368 €

1. Klasse mit Hotel Maritim am

Heumarkt Einzelzimmer

1548 €

2. Klasse Plus mit Hotel Maritim am

Heumarkt Doppelzimmer p.P.

1268 €

2. Klasse Plus mit Hotel Maritim am 1448 €

SVT 18.16 Sonderzug Köln mit Rheintal - 4 Tage

Mit dem SVT "Görlitz" Sonderzug nach Köln und durchs Rheintal.

Köln und das Rheintal

1. Tag: Anreise mit dem SVT 18.16 nach Köln

Von Dresden über Chemnitz Hbf, Gera und Erfurt geht

es mit dem SVT Görlitz Sonderzug an den Rhein nach

Köln. In Köln angekommen werden Sie Ihr gebuchtes

Hotel beziehen. Den Abend können Sie individuell in

Köln genießen.

2. Tag: Freizeit oder SVT-Ausflug Loreley (fakultativ)

Genießen Sie heute einen freien Tag in Köln oder

nutzen Sie unseren Zusatzausflug "SVT-Ausflug

Loreley". Von Köln geht es auf der linksrheinischen

Seite über Koblenz, vorbei an Burgen und an der

Loreley, nach Bingen.

In Bingen haben Sie die Möglichkeit auszusteigen und

mit der Fähre auf die andere Seite des Rheins nach

Rüdesheim zu fahren. Verbringen Sie die nächsten

Stunden gemütlich in dieser bezaubernden Kleinstadt.

Entdecken Sie nach einer Seilbahnfahrt das

Niederwalddenkmal Germania. Am Nachmittag holt

Sie der SVT Sonderzug in Rüdesheim wieder ab.

Für alle anderen Reisegäste geht es weiter bis zum Hbf.

Mainz. Erkunden Sie diese wunderschöne Stadt zu Fuß,

bevor es dann mit dem SVT18.16 auf der anderen

Rheinseite wieder zurück nach Köln geht.

3. Tag: Freizeit

Für diesen Tag werden wir Ihnen noch einen

Stadtrundgang (fakultativ) anbieten. Ansonsten steht

Ihnen dieser Tag komplett zur freien Freizeitgestaltung

zur Verfügung.

4. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück werden mit dem SVT 18.16

Sonderzug wieder in die Heimat zurückkehren.

Eine Auswahl an Dampflok Fahrten ab Dresden und

Chemnitz finden Sie genauso bei uns, wie viele

Eisenbahnreisen.Weitere Empfehlungungen sind das

Dampfloktreffen Dresden und unsere Zugreisen

Schweiz.

/dampflok-sonderfahrten-sonderzug/


Heumarkt Einzelzimmer
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